



新密警方12天摧毁省内特大持枪抢劫团伙

2011年6月14日,新密公安民警经过12天的连续侦查,跨越郑州、开封、漯河、许昌、平顶山等地,辗转5000多公里,成功打掉省内一特大系列跨区域流窜持枪抢劫团伙,抓获团伙成员10人,缴获作案车辆4台、手枪3支、子弹7发、板刀5把、弹簧刀3把等作案工具,快速侦破新密市“6·2”、“6·6”持枪抢劫案,连破郑州、开封、平顶山、许昌、漯河等11个地(市)抢劫案件50余起,涉案价值15万余元,省公安厅督破(B级)的尉氏县“2011.1.2”、“2011.1.7”抢劫案也随之宣布告破。

晚报首席记者 何水清 文/图

初夏之夜,新密境内连发持枪抢劫案

2011年6月2日凌晨1时30分许,新密市开阳路南段“中国石油”加油站内发生一起持枪抢劫案件,4名男子开车到加油站加油,持手枪和匕首挟持两名女性工作人员,将加油站柜台内的2900元现金、电脑主机、手机和香烟等财物洗劫一空。

4天后的2011年6月6日凌晨3时许,新密市王超公路(王庄至超化)城关镇湾子河村路段再次发生持枪抢劫案。

当天凌晨,超化镇胡地村村民王某驾驶一辆白色丰田轿车前往石油公司加油站接儿子回家,当行至湾子河路段时,轮胎却瘪了,便停车进行检查。突然几个歹徒围了上来,逼着他交出所有财物。此前,他的儿子左等等不见父亲前来,打手机也没人接,就借朋友一辆面包车往回家的方向边走边找。

当发现自家的车子停靠在路边时,就放慢了车速。不料,黑暗中有几个人突然窜出来,朝面包车开了一枪,打碎了车窗玻璃,强行威逼他停车。

之后,几名歹徒持钢管将父子俩打伤,后在车内翻找了一通,既没找到钱,也没找到值钱的东西,钻进路旁的一辆银灰色轿车仓皇逃走。接到报案后,新密警方刑侦技术人员第一时间赶到案发现场进行勘验。

以车找人,民警盯上银灰吉利轿车

随后,新密警方迅速成立专案组,副市长、公安局局长张元明任组长,副局长刘晓照、副局长兼刑侦大队长魏利强、矿区分局副局长魏建勋任副组长,抽调刑侦、矿区分局、辖区派出所等单位50余名警力参与案件侦破。

6月12日,视频资料分析组民警在分析视频监控录像过程

6月14日,专案组开始收网,魏利强率领刑侦大队副中队长以上干部及经验丰富的民警35人赶赴漯河。

中午,民警们准时赶到了预定地点,发现了一辆无牌黑色本田雅阁轿车,不远处一个小饭店里,有两个人正在吃饭。经进一步确定,此二人正是杨伟伟和迟国雨。

按照事先部署,抓捕民警埋伏在轿车周围。当杨伟伟和迟国雨吃完饭准备上车时,副局长魏利强抢上一步,一下子按住了杨伟伟,民警们紧随其后一拥而上,把负隅顽抗的迟国雨牢牢地控制起来,当场从轿车里缴获手枪2支、子弹7发。

根据信息得知,罗新永正在一煤矿活动,民警迅速布控在

中发现了一辆嫌疑车(“吉利”轿车)的逃跑路线,最终锁定了一名作案嫌疑人杨伟伟,禹州市方岗乡人。

6月13日,魏利强带领一组民警,前往禹州市对杨伟伟实施抓捕。到禹州市方岗乡后,又侦查到了一重要情况:杨伟伟曾经与迟国雨、罗新永、高东远三人密谋,准备到洛阳“干一票”。

酒足饭饱,主凶被一网打尽

该煤矿周围,最终将其一举抓获。经审问,罗新永交代了所有犯罪事实,又将高东远抓获。

根据4人供述的线索,民警顺线追踪,王拥军、李卫民和杨永红三人又相继落网。6月15日在禹州市将罗吉林、张永占二人抓获,6月16日又将孙耀峰抓获。

至此,新密市“6·2”、“6·6”系列持枪抢劫案宣布告破。

从2010年12月到2011年6月,该团伙在郑州、开封、洛阳、平顶山、驻马店、商丘、许昌、周口、漯河、新乡、焦作等11个地疯狂作案50余起,并在落网前预谋筹措资金,到洛阳、福建等地“干大票”。

先打开副驾窗户,然后反复5次以上开关驾驶座的车门,这样就可以令汽车迅速降温8℃以上……随着炎炎夏日的到来,如何让露天停放的汽车降温,让很多有车一族头痛不已。而近期,一段关于夏季迅速降低车内温度的日本视频正在微博被疯狂转载。

这种“冷空气吸入法”真的可以在较短时间内降温很多吗?昨日中午,记者用专业的电子温度计作了一番测试,发现效果并没有如视频上那般明显,短短3分钟时间,温度大约降了3℃。

本报记者 裴蕾 实习生 施杨/文 本报记者 马健/图

打开车门热得不能进 咋给汽车迅速降温?

网上视频说的方法管不管用?本报记者做了测试

开副驾窗户反复开关车门 有车族疯狂转载汽车降温视频

昨天中午11点,市民阎先生把车送到淮河路上一家洗车行去清洗。1个小时后回来取车时,他发现洗干净的汽车正在太阳底下暴晒。打开车门,一股热气扑来,人根本进不去车,等了两三分钟,他才勉强进去,一摸方向盘,热得烫手,连手刹也是热得根本不敢触摸……

炎炎夏日,很多有车一族都会有阎先生这样的经历。

近段时间,一个关于夏季迅速降低车内温度的日本视频在微博上被疯狂转载。该视频显示,日本一名研究空气力学的教授,发现了一种简单易行的方法,能迅速使车内温度降低8℃以上。短片显示的方法是:通过副驾打开的窗户,将外面的冷空气吸入车内,再通过开关驾驶座的门,将车内的热空气释放出去。开、关门的力度不必过大,只需要用正常的力量就可以,开关的次数必须在5次以上才能达到效果。

记者现场测试: 有效果,但没有传说中神奇

视频上的方法真有传说中那么“神奇”吗?

昨日下午,记者用专门买来的电子温度计,对一辆汽车进行了一番测试。15时,记者打开车门,此时,车内的温度显示已经达到了46.8℃。

随后,记者第一步,摇下副驾的窗户(只开窗户,门要关上);第二步,打开驾驶座的门;第三步,以正常力道开关驾驶座的门8次。

再拿温度计测试,温度计显示时间为15时03分,显示温度为43.4℃。也就是说,还是有效果的,温度降低了3℃~4℃,但并没有达到8℃那么神奇的效果。



车温迅速降低,这两个方法也不妨试试

那么,在夏季阳光暴晒后,还有什么简单易行的办法,能使车内的温度迅速降低呢?除了视频上的方法,晚报记者还特别为读者打探了两个实用的小点子。

方法一:空调外循环+打开车窗

第一步:先把车门、车窗打开,等两三分钟热气排出后再坐进去发动汽车。

第二步:打开空调外循环。

第三步:待车厢内外温度相近时,再关闭车窗,启用内循环。

详解:这种方法至少需要5分钟左右,为防止发动机不完全燃烧产生的一氧化碳等有害气体可能在车内累积,适时定期切换到外循环模式,让车外的新鲜空气吹进来。

方法二:喷少量液体降温

第一步:在有喷嘴的容器里准备一点酒精,或含有少量酒精的爽肤水也可以。

第二步:打开车门后,摇下车窗,在车内喷洒几下酒精或爽肤水。

注意:酒精的浓度最好不要过高,喷洒的量不必太大,不然会有安全隐患。同时打开车窗,开冷气时将出风口向上。



降温后温度

降温前温度